
Анкета  для родителей 

«Удовлетворенность школьным питанием»  - опрошены 84 родителя 

 

1.Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? Если нет, то почему? 

Да - 77 

Нет - 7 

Не устраивает цена, ребенок не желает питаться 

2. Удовлетворяет   ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 67 

Нет - 17 

Столовая расположена в другом здании школы 

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи?  

Да - 80 

Нет - 4 

Иногда недостаточно горячий  чай, вторые блюда  

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 84 

Нет - 0 

Всегда чисто, вовремя накрытые столы 

5. Устраивает ли  Вас ежедневное меню? Если нет, то Ваши предложения. 

Да - 73 

Нет – 11 

Больше молочных продуктов, свежих салатов, куриных бульонов, выпечки. 

6. Ваши предложения по улучшению организации питания в школьной столовой. 

Питание должно быть доступно для каждого ребенка 

 

 Удовлетворенность родителей питанием 91% 

 


